Funciones. Limites. Continuidad

—x?-6x-5 si x<-1
X+1 si —1<xx<l
1. Dada la funcion f(x)= 3 si x=1
E si x>1
X

a) Estudia la continuidad de la funcion. En el punto o en los puntos en los que no sea continua explica
el tipo de discontinuidad existente. (1,5 puntos)

b) Represéntala graficamente. (1,5 puntos)



2. Calcular los siguientes limites: (3 puntos)

AJ9x* -3x+1
a) lim———=
x—>+o 3X°+6X -5

b) lim (\/X2+1—\/X —1) =

X—>+00

C) ||m—‘x_3_2 =

x=>7 X2 —8X+7



x+3] si x<-2
3X
2X —k
x?—-2x si x=>1

3. Dada la funciéon f(x)= si —2<x<1

a) Halla el valor de k para que la funcion sea continua en el punto x = -2. (1 punto)

b) Para el valor de k hallado en el apartado anterior, estudia la continuidad de la funcién en el punto
x =1. (1 punto)

c) Representa la funcién utilizando como valor de k el hallado en el apartado a).
(2 puntos)



o k? 6% ~5" 81 xS ~1
x+1 si —l<x<l
1. Dada la funcién f(x) = : 3 i it
L 3 si x>1
X

a) Estudia la continuidad de la funcion. En el punto o en los puntos en los que no
sea continua explica el tipo de discontinuidad existente. (1,5 puntos)

b) Represéntala graficamente. (1,5 puntos)
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|x+3] si x<-2
3x
2x -k
x*-2x si. x21

3. Dada la funcioén f(x) = si —2<x<l1

a) Halla el valor de k para que la funcion sea continua en el punto x = -2. (1 punto)

b) Para el valor de k hallado en el apartado anterior, estudia la continuidad de la
funcién en el punto x = 1. (1 punto)

¢) Representa la funcion utilizando como valor de k el hallado en el apartado a)

(2 puntos)
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